
73% respondents liking it 

between ‘a lot’ and a 

‘great deal’. 

Overall Floorplan Community Spaces 

67% respondents liking it 

between ‘a lot’ and a ‘great deal’ 

and 26% a moderate amount. 

 

 

PORTARLINGTON REDEVELOPMENT  

COMMUNITY SURVEY RESULTS—MAY 2020 

Bellarine Community Health (BCH) have recently 

secured $2,000,000 in Commonwealth funding for 

stage 2 of the redevelopment of our Community 

Health Centre in Portarlington.   

This is a great outcome for health and community 

services on the Northern Bellarine. 

These are the collated results of the 2nd community 

survey that aimed to gather your feedback in relation 

to the preliminary designs, drawn up from your initial 

feedback in December 2019. 

BCH will use your feedback to finalise the plans and 

we thank you for your valued input. 

 

27 Female 7 Male 

DEMOGRAPHICS 

GENDER 

AGE 

34 RESPONSES 

18-24 
(1) 

25-34 
(2) 

35-44 
(3) 

45-54 
(8) 

55-64 
(9) 

65+ 
(11) 

Participants provided 109 comments on what they liked.  

The most popular comments were in relation to: 

 

Participants provided 74 comments on what changes or 

improvements they would like to see.  

The most popular comments were in relation to: 

Noise concerns – proximity of clinical 

rooms to community spaces 

 

Flow of traffic between areas e.g. Gym to 

meeting/activity rooms 

 

Adequate and accessible parking  

 

After hours gym access 

 

Participants were asked to comment on what activities 

they would like to see conducted. 

The most popular suggestions were: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Social events 

Yoga Craft activities 

Group meetings 

Support groups  

WHAT YOU THOUGHT NEEDED IMPROVEMENT 

YOUR LEVEL OF HAPPINESS ABOUT THE DESIGN YOUR COMMENTS ABOUT THE DESIGN 

Op Shop 

76% liking it between ‘a lot’ 

and a ‘great deal’ and 17% a 

moderate amount. 

External Look and Feel 

47% of respondents like the 

external look and feel ‘a 

great deal’ and 41% ‘a lot’. 

Only 17% of respondents felt that the security and privacy of the 

gymnasium was improved ‘a little’ or ‘not at all’ 

 

WHAT ACTIVITIES YOU WOLD LIKE TO SEE 
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